

# 省政府启动重大气象灾害Ⅲ级预警

## 我市立即进入Ⅲ级应急响应状态

本报讯(记者 李云萍)为应对新一轮强降雨,昨天12时,副省长沈小平签署应急响应命令,省气象灾害应急指挥部启动重大气象灾害Ⅲ级预警,这是今年以来我省首次启动重大气象灾害预警。根据通知,我市立即进入Ⅲ级应急响应状态,按照气象灾害Ⅲ级应急响应工作流程做好应急响应工作。

受冷暖空气共同影响,昨天夜间到今天,我市有一次强降水天气过程,雨量可达暴雨,局部降雨量可能超过100毫米。昨天,市国土资源局与市气象局联合发布地质灾害气象预报预警信息:我市西部山区发生崩塌、滑坡、泥石流地质灾害的可能性较大(黄色预警)。昨天,市气象台发布暴雨黄色预警信号,提醒有关单位和群众做好地质灾害的

防范工作。

为应对新一轮强降雨,昨天,省政府签署应急响应命令,启动我省今年首个重大气象灾害预警。根据通知,河北省应急指挥部成员单位和部门、石家庄市、承德、秦皇岛、唐山、保定、邢台市、邯郸市人民政府立即进入Ⅲ级应急响应状态,按照气象灾害Ⅲ级应急响应工作流程做好应急响应工作。

据省气象台预报,29日傍晚到昨天,张家口、保定中南部、石家庄、沧州西部、衡水、邢台、邯郸等地出现降雨。截至昨天17时,曲阳、石家庄市、邯郸市、永年降雨量,雨量为51-70毫米,石家庄市为70毫米;高阳、无极、沙河、平乡、清河、曲周、武安降大雨,雨量为26-45毫米;77个县(市)降小到中雨,雨量在25毫米以下。

# 进一步做好自然灾害应急救助工作

## 市民政部门下发紧急通知要求确保第一时间收集、汇总、上报灾情信息

本报讯(记者 刘毅)为进一步做好当前和今后一个时期自然灾害应急救助工作,确保受灾群众基本生活,日前,市民政局下发《关于进一步做好当前自然灾害应急救助工作的紧急通知》。

通知要求,各县(市)区要按照《国家自然灾害情况统计制度》规定,加强灾情上报工作,提高灾情报送的时效性和准确性。对于造成人员伤亡或失踪的自然灾害,要在6小时内上报并电话告知市民政局救灾处。对于造成10人以上死亡(含失踪)或房屋大量倒塌、农田大面积

受灾等严重损失的自然灾害,最晚不得迟于灾害发生后2小时通过市局上报国家自然灾害灾情管理系统。对因迟报、谎报、瞒报自然灾害损失情况,造成严重后果的,要依据有关规定追究相关人员责任。同时,不断加强灾情核定工作,逐步建立健全县(市)区级灾害评估制度,为救灾工作提供可信、可靠和翔实的依据。

加强岗位值班制度。各县(市)区认真落实各项救灾工作机制和应急措施,切实树立防大汛、抗大灾的思想,加强应急值

班工作。灾害信息管理岗位要设立A、B角,保障24小时信息畅通。坚决杜绝脱岗、离岗、误岗现象。确保灾后第一时间收集、汇总、上报灾情信息,为救灾工作开展提供科学依据。

进一步加强预警、预防与预报。各县(市)区要高度重视本辖区内多灾、易灾地区和重点部位的预警、预防、预报工作,重大气象过程来临前,要及时启动灾民转移安置预案,将重点部位群众安排转移至安全地带,同时做好灾民的生活安置服务工作。

进一步加强应急处置工作。各县(市)区要密切跟踪灾情发展,当灾害发生后第一时间启动救灾应急响应,第一时间到达灾区现场,第一时间实施救灾救助,第一时间转移处于危险区域和危险地段的受灾群众,确保人民群众生命安全,确保灾民有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有住处、有病能得到及时救治,确保受灾群众基本生活不发生非正常问题。同时,加大本级救灾资金的投入力度,积极做好救灾物资储备和商家协议储备工作。

## 石家庄警备区第五干休所军歌嘹亮庆“八·一”

本报讯(余冀江 刘红蕾)为纪念中国人民解放军建军85周年,传承弘扬我军优良传统,以优异的成绩迎接党的十八胜利召开,近日,石家庄警备区第五干休所组织开展了纪念建军85周年暨“军歌嘹亮”联欢活动。

伴随着铿锵有力的旋律,联欢会在大合唱《没有共产党就没有新中国》、《团结就是力量》中拉开序幕。嘹亮的歌声、优美的舞姿、激越高亢的配乐诗朗诵将联欢会的气氛一次又一次推向高潮,一支支颂军歌,歌颂解放军,歌颂伟大祖国母亲的爱国歌曲赢得了阵阵掌声和喝彩声。联欢会在一曲《文明礼貌歌》的歌声中结束。

此次联欢会的十几个节目都是干休所工作人员及友邻单位经过认真准备、认真排练的,得到老干部及家属的一致好评。



## 慰问消防官兵

裕华区裕华路街道社区的居民日前来到消防三中队,给战士们送去了饮料、西瓜等消暑物品。消防官兵还组织居民参观了先进的消防装备,给他们讲解消防安全知识。本报记者 张震 通讯员 詹新城

## 我市10县(市)遭受雷雨大风及冰雹袭击

# 受灾县(市)迅速组织生产自救

本报讯(记者 刘毅)记者昨日从有关部门获悉,7月26日16时左右,我市元氏县、井陘县、赞皇县、高邑县、赵县、无极县、平山县和藁城市、辛集市、鹿泉市等10个县(市)突遭雷雨大风及冰雹袭击,瞬间最大风力达10级,最大降雨量达到了104.2毫米,造成这些县(市)57个乡镇受灾。

其中,元氏县、井陘县、赞皇县、高邑县受灾较重,灾害造成以玉米为主的大秋作物大面积倒伏及果树落果严重,部分乡镇蔬菜大棚被破坏,树木、电线杆被刮倒和折断,导致长时间断电。据受灾县(市)统计,此次灾害共造成我市39.9万人受灾,农作物受灾面积达57.53万亩,倒塌房屋102间(土坯结构房屋占比较大),无人员伤亡,直接经济损失1.7亿元。

灾害发生后,受灾县(市)委、政府迅速组织民政、农业、林业等相关部门赶赴受灾乡镇,村查灾灾情、安抚灾民,对因雷雨大风及冰雹造成倒塌房屋需转移安置的群众进行了妥善安置。受灾县(市)民政部门已全面开展了对灾民需救济情况摸底工作,分类登记造册,及时给予救助,确保灾民基本生活。市民政局也组织人员及时赶往受灾县(市)实地查灾核灾。

目前,受灾群众正在有关部门的组织下,开展多种形式的生产自救,力争将灾害造成的损失降到最低。

对因雷雨大风及冰雹造成倒塌房屋需转移安置的群众进行了妥善安置。受灾县(市)民政部门已全面开展了对灾民需救济情况摸底工作,分类登记造册,及时给予救助,确保灾民基本生活。市民政局也组织人员及时赶往受灾县(市)实地查灾核灾。

目前,受灾群众正在有关部门的组织下,开展多种形式的生产自救,力争将灾害造成的损失降到最低。

## 本科第三批一志愿缺额97个

本报讯(记者 李云萍)昨天是我省高招录取进入本科第三批的第一天,记者从省教育考试院获悉,该批次在完成一志愿投档后,文理科缺额共计97个。明天12时将开始征集工作,相关考生须抓住最后一次本科阶段的志愿填报机会。

目前,我省高招录取已完成本科提前批、本科一批(含特殊类型批)、本科二批(含特殊类型批)、对口本科及部分单招院校的招生计划,共录取考生126369人。该录取人数如不将单招人数计算在内,比实际计划净录取人数7017人。在本科第三批进行完一志愿投档后,274所文史类院校中,11所院校出现缺额,共计67人。288所理工类院校中,仅有1所院校出现缺额,缺额为30人。

按照我省招生安排,明日12时至8月4日8时,将进行本科第三批的征集志愿填报工作,这也是本科阶段招生的最后一次本科志愿填报工作,相关考生须及时关注我省教育考试院官网公布的缺额院校及缺额专业,抓紧填报志愿。

(上接第一版)全市残疾军人、军队离退休干部和烈军属、转业、复员、退伍军人,始终保持军人本色,顾全大局,服从安排,努力工作,无私奉献,在各自岗位上不断创造新的业绩。在此,市委、市政府和全市人民向你们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

今年,是实施“十二五”规划承上启下的关键一年。我们始终坚持以科学发展观为指导,认真贯彻落实中央和省委、省政府的一系列重要决策部署,坚定信心、奋力拼搏,努力加快转型升级、跨越赶超、建设幸福石家庄步伐,确保全市经济社会发展目标的圆满完成。同时,市委、市政府将一如既往地支持国防和军队现代化建设,坚持走军民融合式发展道路,以争创全国双拥模范城“八连冠”为目标,广泛开展科技拥军、智力拥军、文化拥军、法律拥军活动,全面落实双拥优抚安置政策,深入开展双拥创建和军民共建活动,再谱我市双拥工作和军政军民团结新篇章。

让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,进一步解放思想、锐意进取,开拓创新、扎实工作,为省会科学发展、社会和谐做出新的更大贡献!以昂扬的精神状态和优异的工作成绩,迎接党的十八大胜利召开。

祝同志们节日快乐,身体健康,工作顺利!

中共石家庄市委  
石家庄市人民政府  
二〇一二年七月三十日

## 石家庄警备区官兵踊跃向灾区捐款

本报讯(刘毅 程峰典)7月下旬以来,我省多个地区遭受暴雨袭击,部分地区发生严重洪涝灾害,给当地人民群众生命财产造成巨大损失。灾情牵动着子弟兵的心,连日来,石家庄警备区机关和所属单位、干休所的干部职工自发踊跃捐款,人人争献爱心。据不完全统计,截至昨日,共捐款14万多元。

警备区党委“一班人”发挥表率作用,带头捐赠,机关干部慷慨解囊。各人单位虽然都在忙于抓民兵防汛训练,但捐款丝毫没有受到影响,他们派专人把捐款陆续送到指定地点。在干休所,一些老红军、老八路在工作人员的搀扶下,来到捐助点。长期卧病在床的老干部不能亲自去参加捐助活动,就委派家人前去捐款。石家庄警备区第一干休所老靳四军黄全文正在和平医院住院,得知这一情况后,主动捐出1000元。石家庄警备区第五干休所老八路刘健20多年来长期资助贫困学生,带头捐赠1000元给灾区。这次捐助活动虽没有让士兵参加,但仍有不少战士坚持拿出自己微薄的津贴捐献给灾区群众,表现出人民战士爱人民的高尚情怀。

市委常委、石家庄警备区政委李国伦说:“在八一建军节前夕,我们向灾区捐款,这不仅能够使我们更加深刻理解和领悟人民军队的性质和宗旨,进一步强化全心全意为人民服务的宗旨意识、使命意识和责任意识,也是我们践行当代革命军人核心价值观的生动实践。我们坚信,在党中央的坚强领导下,在全省广大干部群众和社会各界的有力支援下,灾区人民一定能战胜灾害,重新过上幸福美好的生活。”

## 台湾经贸科技考察团来石考察

本报讯(记者 戴丽丽)7月28日至31日,由台湾“中华亚太中小企业经济合作促进会”、“中华经贸文教交流协会”、“台北市经贸科技交流协会”共同组成的一支27人经贸科技考察团,在台北市经贸科技交流协会理事长洪允一团长的带领下,来石家庄进行考察交流。市委常委、统战部长高天会见考察团一行。

在项目推介会上,我市作了项目推介,双方围绕皮革制造、LED加工推广销售、打造国际动漫城、精密金属加工切割等具体项目进行了深入对接。我市高新区、藁城市、辛集市、赵县等也分别作了县(区)情介绍和项目推介。

会见时,高天介绍了石家庄基本情况。她说,石家庄历史积淀丰厚,自然风光秀丽,交通便利,物流业发达,是全国重要的商埠城市,并拥有一批高等院校和科研机构,是商家投资置业的宝地。目前,我市确立了“转型升级、跨越赶超,建设幸福石家庄”的奋斗目标,做出了“中东西三大区域协调发展”的战略部署。为实现这一目标,石家庄正以钢铁般的意志推进优化发展环境建设,推进“蓝天碧水”工程,通过“两个环境”建设,致力打造更好的投资环境,吸引更多的客商来石投资置业。欢迎考察团以多种形式来石考察,双方通过交流促成更多的合作机会。

洪允一表示,此次来石考察收获很大,今后将带领更多的企业家会员到石家庄,双方在加强交流、相互了解的基础上,增加共识,增强友谊,建立合作。

考察团一行还考察了正定小商品市场,参观了石家庄夜经济。

## 市领导会见澳大利亚专家

本报讯(记者 李云萍)昨天,市委常委、副市长程凯会见了前来我市进行学术交流的澳大利亚专家格拉阿姆·法库阿一行三人。

为提高我市农业科技创新能力建设,增强在气候变化与作物生理研究领域的国际合作,全面提升现代农业管理水平,市科技局和中国科学院遗传与发育生物学研究所农业资源中心特邀植物光合作用研究、气孔导度植物生理学、同位素植物学的学科奠基人之一格拉阿姆·法库阿等三位专家到我市进行学术交流。

程凯代表市委、市政府对格拉阿姆·法库阿先生一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了我市的基本情况。他说,石家庄是第一批国家创新型试点城市之一,是一个极具发展潜力的城市,具有开放的现代产业体系和产业优势,生物医药、高端装备制造、循环化工、现代农业等主导产业和优势产业集群化程度、综合生产能力较高。目前已有爱立信、沃尔玛等20余家世界著名跨国公司来到石家庄投资兴业。你们的研究领域与我市农业、气候和生态事业发展具有很好的合作前景,我们衷心希望三位专家有空多来石家庄走一走、看一看,加深了解,深化双方的科技合作,指导帮助我市进一步加快农业和生态建设。预祝你们本次访问考察和学术交流取得圆满成功。

在我市期间,格拉阿姆·法库阿一行将为我市各界作“气候变化与作物系统”系列报告。

## 关于严厉打击非法行医的公告

近期,我市着力加大打击非法行医力度,规范医疗机构执业行为和医务人员的从业行为,取得了阶段性成效。但是,仍有部分医疗机构顶风作案,借虚假宣传诱导甚至欺诈骗患者。有的在街头、店面、集市散发自制的报刊、杂志或小礼品,实为介绍无痛人流、性病诊治等内容的非法广告;有的在门户网站或自办网页进行违法宣传,以专家、患者名义或使用绝对化用语、夸大疗效和治愈率诱导患者,甚至将非法广告暗链接到省会知名医院;有的雇佣“医托”甚至出具假检验证明坑骗患者钱财。上述行为严重危害了群众就医安全。目前,市卫生、公安、工商、食药监和计生等部门正在开展医疗服务市场集中整治行动,严厉打击非法行医,欢迎广大市民举报。同时,提醒广大市民,为了您的生命安全和健康权益,请到服务规范、声誉良好的医院就诊。

举报电话:12320、66610001、66610051、66610053。

石家庄市打击非法行医领导小组办公室